
A Dr. Tóth Zoltán József Alapítvány és a Megmaradás Alapítvány 

tisztelettel és szeretettel meghívja Önt és családját, 

a 2018. december 8-án, szombaton, délelőtt 11-órakor megrendezésre kerülő műsoros 

megemlékezésre, az Uránia Nemzeti Filmszínház dísztermébe. 

Itt kerül nyilvános bemutatásra a létrehozott két alapítvány, valamint egy műsoros 

emlékezés, amely megidézi Dr. Tóth Zoltán József szellemiségét. 
 

A műsorban fellépő művészek: 

 Benkő Dóra Rózsa népdalénekes, Galánfi András előadóművész, Jelenczki István filmrendező, 

Kuttner Fruzsina citera művész, Meister Éva színművész, Miklósa Erika operaénekes, 

 Oberfrank Pál színművész, Petrás Mária népdalénekes, Takács Bence előadóművész,  

Vesztergám Miklós tárogatóművész. 

A műsor háziasszonya: Kurucz Éva 

 

 
 

„2018. január 28-án, 51-évesen dr. Tóth Zoltán József megtért a Teremtő Atyához. Halála, amely hirtelen és 

váratlan volt, súlyos vesztesége a Magyar Nemzetnek, azoknak, akik a Szent Korona Tanban, annak 

eszmeiségében, a történeti alkotmányban hitték és látták-látják, tudják a Magyar Nemzet megmaradását és 

jövőjét.  Dr. Tóth Zoltán József jogász, jogtörténész, alkotmányjogász, politológus, egyetemi oktató, szakíró, a 

Magyar Szent Korona tannak és a történeti alkotmány tudós kutatója, oktatója volt, és egyben annak a 

gyakorlatban való képviselője. Egy olyan embert veszítettünk el, aki életével, tetteivel, a megszerzett tudásának 

továbbadásával, a Szent Korona eszmeiségének gyakorlati képviseletével szolgálta, tanította a Történelmi 

Magyarország fenn-és megmaradását.”                                                                                                           JI. 

 

Az eseményen lehetőség lesz az alapítványok támogatására, az előcsarnokban adománygyűjtő dobozt 

helyezünk el. Az Alapítványok számlaszámai: 

Megmaradás Alapítvány OTP Bank Nyrt. 11794015-21446672 (HUF) és 11763945-04504018 (USD) 

Dr. Tóth Zoltán József Alapítvány OTP Bank Nyrt. 11794015-21446696 (HUF) 

 

Köszönettel várjuk támogatásukat a Dr. Tóth Zoltán József és a Megmaradás alapítvány számára. 
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